



Za každého počasí

Jak již název napovídá, závody se konají za každého počasí a přesně to jsme si utvrdili i my z kynologického klubu v Letech, když jsme začátkem května pořádali již čtrnáctý ročník závodu „O putovní pohár“. Ostatně náš poslední závod loni na podzim proběhl také za velmi nepěkného počasí.

Na startu se nakonec sešlo celkem třidvacet závodníků, což považuji za úspěch. Osm soutěžilo v kategorii ZZO, čtyři v kategorii ZM, sedm v kategorii ZVV1. Rádost mi udělalo, že jsme mohli otevřít i kategorii ZVV2, kde se nakonec utkali tři závodníci. Ráno nás počasí přivítalo – jak jinak než – deštěm. To jsme nakonec viděli pozitivně, protože pro psy je lepší slabý déšť než dusno. Posuzovat přijeli dva rozhodčí, a to Michaela Knížová a Jiří Čákora.

Počasí si dělalo, co chtělo

Po ranním nástupu a vylosování startovních čísel odjeli téměř všichni na stopy. Závodníci v kategorii ZZO začali poslušností. Stopy měly podle pana rozhodčího až na výjimky velmi dobrou úroveň a předvedené výkony chválil. Psovodi se postupně vraceli ze stop a předváděli poslušnost, kterou posuzovala Michaela Knížová. Vše bez problémů klapalo a posuzování tohoto oddílu skončilo před druhou hodinou. Po krátké přestávce začaly obrany. Podle hodnocení měly vesměs velmi dobrou úroveň, figuranti Marcel Mareček a Roman Šonský od-

vedli výbornou práci. Počasí se vylepšilo a udělalo se dusno, takže psi i závodníci byli unavení, ale spokojení. Slavnostní vyhlášení přišlo



Alena Vanžurová a její německý ovčák Hank ze Srncího dolu



Figurant Marcel Mareček a německý ovčák Hank ze Srncího dolu psovodkyně Aleny Vanžurové – 2. místo.

na řadu po čtvrté hodině, byly rozdány ceny, diplomy, medaile a trofeje a všichni se rozjeli do svých domovů.



Markéta Štochlová s německým ovčákem Artem – 1. místo ZZO



Bak Zdeňka Richtera



Figurant Roman Šonský a belgický ovčák malinois Cher Extra Temperament psovoda Tomáše Dulovce – nejlepší obrana

A kdo vlastně vyhrál?

V kategorii ZZO zvítězila Markéta Štochlová z Hořovic s německým ovčákem Artem, kteří získali skvělých 58 bodů z celkových 60. V ZM si nejlépe vedla Věra Štěchová také s německým ovčákem Dexterem ze Stříbrného kamene se 135 body, v ZVV1 nenašla přemožitele domácí závodnice Marie Šubrtová a její německý ovčák Alf Larben s 259 body. V kategorii nejvyšší – ZVV2 si zlato odvezl Zdeněk Richter ze Středokluk s německým ovčákem Bakem. Tato dvojice vybojovala 268 bodů a získala tak kromě dalších hodnotných cen i repliku putovního poháru.

Alena Vanžurová ●
Foto: P. Fürstová